

TÁJÉKOZTATÁS ÜGYFELEINK RÉSZÉRE

A Zepter International exkluzív, csúcsmínőségű termékeihez főként közvetlen értékesítés útján, illetve a cég üzleteiben és bemutatótermeiben juthatnak hozzá az érdeklődők. A Zepter világszerte **5 kontinens** több mint **60 országában** van jelen. A cég **nyolc gyárában** készült termékek száma meghaladja a **760 milliót**, vásárlóink száma több mint **80 millió**. A Zepter sikerének titka cégünk határozott jövőképe, minőség iránti elkötelezettsége, innovatív termékei és a világszerte több mint 100 ezer tanácsadóból álló, professzionális értékesítési hálózata.

A Zepter Group hosszú távon is elkötelezte magát az egészség, a szépség, a testi-lelki jólét, valamint a környezetbarát termékek és szolgáltatások mellett, folyamatosan szem előtt tartva az ökológiai fenntarthatóság elveit. Az embereknek ma nagyobb szükségük van a Zepter termékeire, mint eddig bármikor, hiszen a Zepter egészségmissziója egyszerű és kézenfekvő módja életminőségünk tartós javításának.

Cégnév: ZEPTER International Ungarn Kft.
Székhely: 1138 Budapest, Váci út 191.
Levelezési cím: 1437 Budapest, Pf. 788
Cégjegyzékszám: 01-09-076039
Nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Honlap: www.zepter.hu

Központi bemutatóterem

Címe: 1138 Budapest, Váci út 191.
Telefonszáma: 06-1-323-2426
E-mail: info@zepter.hu

A Zepter kiváló minőségű, az egészségünk megőrzését szolgáló termékeit az érdeklődők három módon tudják megvásárolni: készpénzre, előlegrészletekben történő fizetéssel vagy áruhitel igénybevételével.

A Zepter Ungarn Kft. független közvetítőként, mint többes ügynök az OTP Bank Nyrt., a Budapest Bank Zrt. és a Cofidis Magyarországi Fióktelepe megbízók áruhitel termékeit kínálja az ügyfelei részére.

A vásárlást megelőzően is tájékozódhat termékeinkről, illetve a hozzájutási lehetőségekről.

Honlapunkon a www.zepter.hu oldalon, illetve a www.zeptermagazin.hu oldalon részletesen tájékozódhat a Zepter termékekről, illetve kereshet minket a Facebookon is: www.facebook.com/ZepterHungary.

További hasznos dokumentumok és tájékoztatók az alábbi címen érhetők el:

<https://www.zeptermagazin.hu/informaciok/>

További kérdés esetén bemutatótermünk és vevőszolgálatunk örömmel áll a rendelkezésükre.

Zepter Ungarn Kft.